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Trampoty ucitele matematiky

Ucitel matematiky Stverak mél pfed sebou hromadu pisemek 7ak(i 1. roéniku a vibec se

netésil, jaké chyby najde zase v pisemce Zaka Vomacky, ktery se zatim neuspésné pokousel

zdolat uskali nejriiznéjsich typd rovnic. Tentokrat to byly rovnice kvadratické a uc¢itel Stverak

hned prvnim zbéznym pohledem zjistil, Ze ani jeden priklad neni dobfe.

Ukoly

1. Pomozte uiteli Stverakovi opravit pisemku 7dka Vomacka a nalézt chyby, kterych se 74k
dopustil.

2. Chyby odlvodnéte a najdéte spravné reseni.

Vomacka, 1.B TVOJE RESENI:
Reste v R rovnice:

PF. 1: (2x+3)-(3x-1)=0
6x2+9x—2x—-3=0
6x?+7x—-3=0
6x2+7x=3
Zde reseni Zdka konci.

PF. 2: x*—15x=0
x(x—15)=0  |:x
x—-15=0
x=15 P = {15}

Pf.3: X*—x+6=0
X —X=-6
x-(x-1)=6 P={0;1}

PF.4: x*-25=0
x-5=0 P={5}

P¥.5: 3x* +5x =0
chybi ¢, nelze, nema feseni



evropsky
socialni

&

NISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani

fond v CR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A T o)

ta éeskych

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

PF. 6: (x+3)' =0
(x+3)x-3)=0
x=-3, X,=3 P={3}

PF. 7: (2x—3)' =0
(2x-3)-(2x-3)=0
4Xx-6Xx-6x+9=0

-8x+9=0
—-8x=-9
x=§ P={f

Pf.8: x*+81=0
x> =81
X=9
PF.9: x> —x—-6=0
x—6=0
x=6 P={6}

PF. 10: 3x°> +4x+1=0
D =b? —4ac =16x% —12x? = 4x?

_—b++/D —4x+2x

‘ 2a 2
_—AXx+2x  -2x
2 2

—4x—-2Xx —6X
X2: 2 = 2 =

-3x  P={-x-3x}

iki a fyzikii



